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SOLICITUD DE ACREDITACIÓN DE DOCTORADO INTERNACIONAL

[bookmark: _Hlk3545257]D./Dª Nombre y apellidos, con D.N.I. nº Número y domicilio a efectos de notificaciones en  Localidad, calle Dirección postal, código postal: Número,teléfono Número, email Correo_electrónico,

EXPONE
· Que ha realizado la tesis doctoral titulada: Título, dirigida por: Director/es de la tesis y cuya presentación fue aprobada por el coordinador del programa de doctorado en Nombre del prog. Doctorado.
· Que durante la elaboración de la tesis realizó una estancia en: Institución (Lugar), desde dd/mm/aaaa hasta dd/mm/aaaa, colaborando con el equipo del profesor Nombre y apellidos del tutor de la estancia.
· Que acompaña informes favorables a la defensa de la tesis de los expertos doctores:
1. Nombre y apellidos, de Institución a la que pertenece
2. Nombre y apellidos, de Institución a la que pertenece
· Que parte de la tesis doctoral, al menos el resumen y las conclusiones, se ha redactado y se ha presentado en una lengua habitual para la comunicación científica de su campo de conocimiento, distinta a cualquiera de las lenguas oficiales en España. Cumpliendo con la normativa general, esos dos mismos apartados se proporcionan además en castellano.

Por todo ello,

SOLICITA,
la acreditación de Doctorado Internacional en la defensa de su Tesis.

En Lugar, a Día de Mes de Año

Firma: Nombre y apellidos

Los datos de carácter personal, serán tratados conforme al REGLAMENTO (UE) 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y por el que se deroga la Directiva 95/46/CE (Reglamento general de protección de datos), a la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, y al Código de Conducta de Protección de Datos de Carácter Personal de la Universidad de Castilla-La Mancha. Asimismo, se adoptan las medidas de índole técnica y organizativa necesarias para garantizar la seguridad de los datos personales tratados.

Sra. DIRECTORA DE LA ESCUELA INTERNACIONAL DE DOCTORADO DE LA UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA - Edificio José Prat. - Plaza de la Universidad nº 2.- 02071 ALBACETE.
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